





Десятый съезд Советов Немецкой Республики

СТАЛИНСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ ВЛИВАЕТ В НАШИ СЕРДЦА НОВУЮ БОДРОСТЬ И ЭНЕРГИЮ

РАБОТАЕМ ДЛЯ СВОЕЙ ГОДИНЫ, ДЛЯ СЕБЯ

Речь тов. ДЕНИНГА—

орденоносца-комбайнера, ныне директора



Товарищи! От имени стахановцев Марьинтальской МТС передаю X-му Чрезвычайному съезду Советов Немецкой Республики привет!

НАС ВОСПИТЫВАЕТ ТОВАРИЩ СТАЛИН

Речь тов. МАКСИМЕНКО—

председатель Ревенского сельсовета.

Мне хочется рассказать, как мы на местах обсуждали исторический документ — проект Сталинской Конституции.

Прежде всего, в ходе обсуждения проекта Конституции сильно выросла политическая и производственная активность колхозников.

Все мы знаем, что перед нами, как перед руководителями советов, проект Сталинской Конституции ставит чрезвычайно ответственные задачи.

142 статьи Конституции говорят о том, что депутат должен считываться перед избирателями. Это обязывает нас, руководителей советов, лучше воспитывать своих депутатов.

Сталинская Конституция предоставляет широкое право женщинам, обеспечивая их активной общественно-политической деятельностью.

жет не только сидеть за рулем машины, но и за рулем государственного управления.

После смерти мужа я осталась с маленькими детьми. Мне было 20 лет, но я не думала, что я останусь за бортом жизни.

Нас воспитывает коммунистическая партия, нас воспитывает дорогой тов. Сталин, который своей рукой записал 122 статьи Конституции.

Да здравствует наш коммунистическая партия!

Да здравствует любимый, дорогой вождь товарищ СТАЛИН!

МЫ ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ

Речь тов. ПАНФИЛЕНКО—

гуртуправ совхоза № 97.

Товарищи, великая Сталинская Конституция является таким документом, который подводит итоги, достижения нашей борьбы за счастливую, светлую жизнь.

У нас в совхозе есть народный дом, он хорошо оборудован. Кроме того, мы имеем хорошие квартиры для рабочих.

Товарищи, я хочу сказать о правах и законах старого времени нашей дореволюционной России, в которой я прожила 26 лет.

Теперь у нас нет частной собственности на землю, нет помещиков, земля принадлежит колхозам навечно.

Сейчас в Конституции указывается, что каждый трудящийся имеет право рудиться. А что было в царской России? Я испытала горе и на капиталистическом производстве.

Я расскажу, как я училась в школе в дореволюционное время. Там учили только религии, приход поп и диктует молитвы.

Я имела 4 сына. Мужа моего убили белые. После его смерти у меня осталось четверо детей.

Да здравствует коммунистическая партия и ее вождь тов. Сталин!

Речь тов. ПОЛЕТАЕВА Василия Георгиевича—

комбайнер-стахановец Штальтальской МТС



Мы обсуждаем Сталинскую Конституцию, творцом которой является тов. СТАЛИН (бурные аплодисменты).

Я хочу рассказать о том, как я добился высокой производительности на комбайне.

Моя машина, убрал без всякого ремонта 1320 гектаров, может работать еще. Советский комбайн показал свои прекрасные качества.

У нас в МТС поставлено дело так, что все стараемся меня обогнать. Вот, например, перед отъездом на съезд приходит ко мне председатель районного магазина тов. Миллер.

он говорит: «Товарищ Полетаев, сколько ты продашь хлеба кооперации?» Я подписался на полтора центнера.

В прошлом году я заработал 2.500 рублей, а в этом году за такой же срок работы — 8.000 рублей.

Я не хотел говорить о том, как я жил раньше, но придется. Я до 12 лет даже не знал, как пишется моя фамилия.

Я думаю перестроить Саратовский комбайн на «Сталинца». Это очень легко сделать.

КАЛИБА БЕКБАУЛИНА

Перерыв. Калиба Бекбаулина вышла в фойе и села на широкий, мягкий диван. В руках ее большой букет астр.

Зал наполнен звуками «вальса», но Калиба, кажется, не слушает музыки — она что-то записывает в блок-нот.

Она вдруг замолчала, задумалась, по лицу пробежала тень воспоминаний.

Отец пас скот у трипельдорфских куляков. Умер, когда ей было всего два года.

Маму мою еще трехлетней девочкой продали в жены. А когда она выросла и стала уже женой отца.

К нам подошел один делегат из Гмелинского кантона и на немецком языке обратился к Калибе.

Право на прекрасную жизнь

Они пришли сюда по своим разнообразным делам: кто лошадей везет для подвозки корма.

Один, самый старый из собравшихся, огородин Дмитрий Федорович завел разговор о только что закрывшемся Чрезвычайном съезде Советов.

Только в колхозе и в жизни-то настоящую увидишь. Вот почему я вижу в письме делегатов мой голос.

Чем бы я делал, и как бы я жил не имея ног. — рассказывает колхозник Держачев Степан Тимофеевич.

Если фашисты посядут на нашу страну, мы, комбайнеры, трактористы, машинисты, как и все трудящиеся нашей страны.

Партия и правительство оказали мне огромное доверие, назначив меня директором Марьинтальской МТС.

В Испании против законного правительства подняли мятеж генерал-фашисты, чтобы потопить в крови испанских рабочих.

Иногда, не отражается на моей семье. Вдова Количенко Анна Осаплавна имеет 4 детей.

Особенно я радуюсь 122 статье проекта Конституции, где говорится, что женщины предоставляются равные права с мужчинами.

Все простые рассказы колхозников о проекте Сталинской Конституции, и письма делегатов съезда тов. Сталину.

Ф. Селиванов.

г. Энгельс, колхоз «Пробуждение».



На снимке: группа делегатов X-го съезда Советов нем. республ. Г. Полятева, Саблина, Сазонов, орденосца Рамкова, Михайлов, майор Темнов, врач Туркина, учительница Алексеева и др. Фото Подгайнов.

С. ФЕДУЛИН.

